INPAKTUYHE 3AHATTA
Tema: BU3HAYEHHS IIBUAKOCTI BUXIIHOI JIAHKH IIJIOCKOI'0 BaKiJIbHOI'0 MeXaHi3My

aHAJITUYHUM METOAOM

3amaua Ne 1

BusHauuTi mIBUAKICTH BUXIIHOT JaHKH (JTaHKH Ne 3) KpHBOIIMITHO-TIOB3YHHOTO MEXaHI3MY.

ADUBOUILNHO-NOBILHHIL MEXAHIZM

Lrank-stider mechansm

0/

Jano:

JowxunHa kpuBotnumna (tanka Ne 1): 7=0,034 u;

Jowxuna maryna (manka Ne 2): [=0,080 wu;

KyroBa mBuakicTs BXigHoi tanku (Jianka Ne 1): w;=21 pad/c;

. 0
KyT, sixuit XxapakTepu3sye MoJI0KeHHs KpUBoLIUna: p=7§".

Po3B’a30K

Busznauenns koedinieHry 3

B= (— %j sin(p) = (— 8’823) sin(78")=—0,42.

)

[lepuia nepenaBanbHa QyHKIISA

dx_B - _{Sin(go)_ﬁLS(q))] =—0,034| sin ( ) —042- COS(78 ) =-0,036 m.

J1- B J1-(=0,42)

[IBuakicTe BuxigHOi TaHku (1anka Ne 3)

v, :‘S“—Bwl —_0,036-21=-0,77 2.

Qo c




3anaya Ne 2

BusHaunTu mBUAKICTH BUX1THOI JaHKHU (JTaHKK Ne 3) KyJTICHOTO MEXaHi3My.

Loulisse mechanisim

KUYAICHIIL MEXaHIM

Jano:

JowxunHa kpuBotnumna (lanka Ne 1): 7=0,046 u;

MixxockoBa BiacTanb: ag=0,069 wm;

KyroBa mBuakicTs BXigHoi tanku (Jlanka Ne 1): w;=18 pao/c;

KyT, IKHil XapakTepu3ye NOJI0KeHHs Kpuouuma;: p=132".

Po3B’a30K

Bixgcrass /3

Iy =+Ja2 + 12+ 2ayr sin(p) = /0,069* + 0,046 +2-0,069 - 0,046 - sin(132°) = 0,11 az.

[Tepma nepenaBanbHa QPyHKITIS

r(sin(go) + c;ozr cos’ (ﬁD)} 0,046(31’11(1 32° )+ 006091;)2046 cos” (1 32° )j

v _ 2 = ’ =0,39.
do JI2 =12 cos* () V0112 =0,046° cos*(132°)

[IBuakicTe BuxigHOi 1aHku (1anka Ne 3)

o, :‘;—"’wl - 039-18=695 7%
Qo C



3anaya Ne 3

BusHauuTi mIBUAKICTH BUX1IHOI JaHKK (JTaHKH Ne 3) MexaHi3MY 13 KOJIMBHUM MOB3YHOM.

Jscillation-stider mechamsm
Mexariam 13 Ko/uoHuM noo3yHoM

Jano:

JopxxuHa kpusouuna (Janka Ne 1): ¥=0,040 m;

MixkocrkoBa Biactaub: b=0,080 u;

KyroBa mBuakicTs BXigHoi tanku (Jianka Ne 1): w;=37 pad/c;

KyT, sikuil XxapakTepu3sye I0JI0KEHH KPUBOLIUIIA: = 70°.

Po3B’a30K

Bixgcrass />

I, = \Jb* +r* = 2br cos(p) = /0,080% + 0,040% — 20,080 0,040 - cos(70° ) = 0,076 .
[Tepma nepenaBanbHa QPyHKITIS

rb ., .y 0,040-0,080 . o
iy ) r(cos(go)—lzsm (§0)} 0,040(005(70 )—Wszn2(70 )j

2 _
dp 12 -1 sin*(p) 10,076> —0,040° sin*(70°)

=0,087.

[IBuakicTe BuxigHOi 1aHku (1anka Ne 3)

o, :Z—Wa)l ~0,087-37=322P2%
QO C



